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Legkorábban ősszel kezdheti meg 
működését a Magyar Irodalom Ba-
rátainak Alkotóháza (MIBA) Ester-
házy Péter egykori családi házá-
ban, ahol elsősorban a magyar 
irodalom külföldi műfordítóinak 
biztosítanak majd szállást és étke-
zést egy-egy hónapos időtartamra, 
valamint irodalmi rendezvényeket, 
könyvbemutatókat is terveznek, 
a kilenc éve elhunyt író egykori 
dolgozószobájában pedig emlék-
szobát alakítanak ki. Az ingatlan 
megvásárlásáról tavaly döntött 
Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat, majd tizenöt évre használatba 
adta az ebből a célból létrejött 
alapítványnak. A felújítás és az al-
kotóház megszervezése a kultu-
rális élet szereplőinek összefo-
gásával zajlik, kizárólag cégek 
és magánszemélyek felajánlása-
iból. A projektet kerületünk dísz-
polgára, Vámos Miklós fogja össze, 
szintén társadalmi munkában.

„Esterházy Péter ma 75 éves lenne, de nem 
is tudom ezt feltételes módban mondani, 
mert amíg a könyvespolcon vannak a köny-
vei, a fejünkben a mondatai, addig ő lesz 
85 és 100 is” – fogalmazott köszöntőjében 
barátjáról és kilenc évvel ezelőtt elhunyt 
kollégájáról Dragomán György a sajtótájé-
koztatón, amelyet Esterházy születésnapján 
– a magyar széppróza napján – április 14-én 
tartottak a Magvető Caféban. Vámos Mik-
lós és Dragomán György beszámoltak Ester-
házy egykori családi házának alakulásáról, 
az Emőd utcai ingatlan felújításáról és a táv-
lati tervekről.

Közadakozásból kell 
tető alá hozni
Az eseményen Vámos, a MIBA működte-
tését végző alapítvány kuratóriumi elnöke, 
és Dragomán mellett megjelent a kuratóri-
um többi tagja: Kemény Zsófi író, Kemény 
Vagyim, az Óbudai Anziksz főszerkesztője 
és az Esernyős Óbudai Kulturális és Sport 
Nonprofit Kft. megbízott vezetője, valamint 

Kolosi Beáta, a Líra Könyv Zrt. vezérigaz-
gatója.  

Mint Vámos fogalmazott, a munkálatok 
jelenlegi költségvetése 50 millió forint, erre 
az alapítványnak nincs pénze, ezt adomá-
nyokból kénytelenek összegyűjteni: a be-
ázásokat okozó, korszerűtlen és az egész-
ségre káros palatető elbontása mellett 
szükség van a tartószerkezet megújítására 
is, és bár Vámos számos – egyszerre derűt 
keltő és megható – példát említett az eddig 
beérkező felajánlásokra, további forrásokra 
van szükség. Mint fogalmazott, egy, az ál-
lamtól független intézményt kívánnak lét-
rehozni, ugyanakkor kérelmezték például 
a rezsiköltségek enyhítését az MVM-nél, de 
a társaság nem volt nyitott erre.

Hírünket vinné 
a nagyvilágba
Pedig példátlan összefogás mutatkozik 
az alkotóház létrehozására, amelynek ötlet-
gazdája Dragomán György volt: Esterházy 
Péter örökösei tavaly tavasszal osztották 
meg az ingatlan hirdetését, amelyet Drago-
mán megosztott a közösségi oldalán. Ezután 
közös gondolkozás indult egy lehetséges 
alkotóházról, amelyre vannak jól működő 
külföldi és hazai minták is. Vámos a mont-
richeri (svájci) intézményt említette, amely-
nek ő maga is vendége volt egy időben, míg 
Dragomán Thomas Mann Los Angeles-i ott-
honát említette, és a párizsi Balzac-házról 
mesélt el egy inspiráló anekdotát – utóbbit 
ugyanis egy magyar származású antikvári-
us, Gabriel Wells mentette meg a pusztulás-
tól a két háború közt, a magánvagyonából.

Hogy miért fontosak az alkotóházak 
a helynek, ahol létrejönnek, jelesül milyen 
hosszú távú haszna származik a magyar 
kultúrának – vagy esetünkben egészen 
konkrétan: Óbudának – egy ilyen intéz-
ményből, azt Dragomán egy finnországi 
példával világította meg. Tíz évvel ezelőtt 
megkeresték, és felajánlottak neki egy alko-

Példátlan  
összefogás  
az Esterházy- 
alkotóházért

Továbbra 
is fogadják 

a felajánlásokat
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tóházi tartózkodást Helsinkiben, ott fejezte 
be Máglya című regényét. Senki nem mond-
ta neki, hogy reklámozza a helyet, de a kö-
zeg mindenképp inspirálólag hat: ő maga 
azóta nyolc finnországi tárgyú novellát írt, 
Főzőskönyvének egyik legnépszerűbb da-
rabja pedig a finn hallevesről szól, mely az-
óta a magyar háztartásokban is elterjedt.

A MIBA a magyar irodalom fordítóit kí-
vánja majd elszállásolni elsősorban, vagyis 
főleg külföldi műfordítókat várnak majd, 
akik eleve azért jönnek, hogy megmártóz-
zanak abban a nyelvi közegben, amelyben 
a fordítandó irodalmi mű is megszületett. 
Ennek mintájaként szolgálhat a balatonfü-
redi Magyar Fordítóház is, ahol Dragomán 
hosszú időn keresztül végzett önkéntes 
munkát.

Bútorgarnitúrát, 
emelődarut és reggelit 
is felajánlottak
Ezekből a hazai és nemzetközi tapasztala-
tokból kiindulva Dragomán a MIBA létre-
jöttét nemzetközi színtéren kezdte segíteni 
(megnyerte az ügynek többek közt a világ-
hírű német írót, Daniel Kehlmannt), míg 
Vámosnak első körben magát az ingatlant 
kellett megmentenie – volt befektető, ame-
lyik a ház elbontása után társasházat húzott 
volna fel a telekre – Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat pedig szűk egy éve döntést 
is hozott az épület megvásárlásáról. Mivel 
azonban a törvény nem teszi lehetővé egy 
alkotóház önkormányzati üzemeltetését, 
a Vámosék által erre a célra létrehozott ala-
pítványnak adták használatba.  

Az elmúlt egy évben rengeteg kisebb-na-
gyobb felajánlás érkezett, Vámos Miklós 
a sajtótájékoztatón ezekből szemezgetett, 
és mondott köszönetet a támogatóknak, 
akik az elmúlt évben így vagy úgy, de segí-
tették az alkotóház sorsát: a III. kerületi ön-
kormányzaton kívül a Kossuth-díjas Visky 
Andrásnak, a felújítást végző Market Építő 
Zrt.-nek, Szabó Levente építésznek, aki mű-
egyetemi diákjait bízta meg, készítsenek 
variációkat az átalakításra. De említett ma-
gánszemélyt, aki egy biedermeier bútorgar-
nitúrát ajánlott fel, vagy óbudai péket, aki 
a ház vendégeinek reggelijét biztosítaná, 
míg az Esernyős az ebédet biztosítja majd 
nekik. Mindezeket ugyanakkor a ház felújí-

tása után tudják majd igénybe venni, ahogy 
a nemzetközi kulturális intézetek (pl. Goe-
the-Institut) is azután tudnak segíteni, hogy 
elkészült a ház felújítása. Bár voltak olyan 
felajánlók is, akik falfestéket, vagy épp hid-
raulikus emelőszerkezetet biztosítanának, 
most elsősorban további tőkére van szük-
ség a felújítás befejezéséhez. Vámos Miklós 
is ingyen végzi egyébként a finanszírozás 
megszervezését és a ház körüli teendőket 
jelenleg – viszi ki például a kukát a ház elé 
a szemétszállítás idején – és tervei szerint 
az alkotóház elindulása után, az első vendég 
megérkezésétől számítva egy éven keresztül 
menedzseli a munkát.

Szésza

A Magyar Irodalom Barátainak Alkotó-
háza (MIBA) a következő OTP-s szám-
laszámon várja a pénzadományokat: 
11713177-21463543. Egyéb felajánlások-
ról a Villa Esterházy Facebook-oldalán 
értesíthetik a kuratóriumot. 
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Mint azt már többször határozot-
tan jelezte lapunkon keresztül 
is, Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat elkötelezett Ezüsthegy 
problémájának felszámolásában: 
a rendőri jelenlét folyamatos, 
a terület megtisztítása elkez-
dődött, a bontási munkálatok 
előkészítése is elindult. Egyes 
területeken azonban – meglévő 
tulajdonjoga okán – elengedhe-
tetlen volna az állam segítsége is, 
Őri László alpolgármester ezért 
levélben fordult az illetékes Ag-
rárminisztériumhoz, ám egyelőre 
onnan nem érkezik segítség.

Zajlik az ezüsthegyi drogprobléma, va-
lamint az illegálisan elfoglalt, lakhatásra 
egyébként alkalmatlan épületek felszámo-
lása, az ott szaporodó szemét kitakarítása, 
a környezet megtisztítása – Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzatnak köszönhetően. E 
munkában kiemelt segítségére van a kerületi 

rendőrség, a közterület-felügyelet, valamint 
a polgárőrség is. A rendőri jelenlét Ezüsthe-
gyen folyamatos és megerősített: 2025 janu-
árja óta a rendőrök 490 főt igazoltattak itt, 

amelynek eredménye többek között 
48 körözött személy elfogása volt.

A legutóbbi, egy hónappal ezelőtti 
Kábítószerügyi Egyeztető Fórumon 
(KEF) hangzott el, hogy az önkor-
mányzat térfigyelő kamera-rend-
szert fog kiépíteni Ezüsthegyen, 
a területet pedig ez év júniusáig 
rendbe hozzák. Ennek megfelelően 
néhány hete már a bontási munkála-
tok előkészületei is megkezdődtek.

Az önkormányzat március végi 

rendkívüli testületi ülésén Őri László 
alpolgármester jelezte: rengeteg az il-
legális hulladék a környéken, és a ta-
karítás nem működhet állami segítség 
nélkül, mivel nem csak az önkor-
mányzatnak, hanem a magyar állam-
nak is van Ezüsthegyen területe. A se-
gítség érdekében Őri levélben fordult 
az illetékes Agrárminisztériumhoz, 
ahonnan válasz is érkezett: „Tájékoz-
tatom, hogy Tárcánk országos szinten 
kezeli a tulajdonosi joggyakorlása alá 
tartozó ingatlanok állapotfelmérését 

és a művelési ágnak megfelelő visszaállí-
tását. Mindezek alapján a tárgyi ingatlan 
kapcsán is megtesszük a szükséges intézke-

dést, melyre leghamarabb 2025 II. félév-
ben kerülhet sor” – írta a minisztérium. 
Erre válaszolva Őri László megerősítette 
a terület kitakarítására vonatkozó önkor-
mányzati szándékot: „Ahhoz, hogy telje-
sen rehabilitálni tudjuk a környéket, elen-
gedhetetlen, hogy az Önök tulajdonában 
lévő 065750/14 hrsz.-ú ingatlan területé-
ről is megtörténjen a hulladék elszállítása. 
Ehhez kérem ismételten az Önök együtt-
működését, segítségét” – írta április 15-én 
küldött válaszlevelében az alpolgármester 
a kerület hivatalos honlapja, az obuda.hu 
szerint.

A beszámoló hozzáteszi: a jelek szerint 
lassan őrölnek az állam malmai, ugyanak-
kor az önkormányzat továbbra is elkötele-
zett Ezüsthegy problémájának felszámolá-
sában. Mint kiemelték, bizonyosak benne, 
hogy ebben a küzdelmben a képviselő-tes-
tület fideszes tagjainak is maximális támo-
gatását élvezik, ezért arra kérik őket, vessék 
be befolyásukat, esetleg maguk is éljenek 
megkereséssel a minisztérium felé. Hoz-
zátették: ugyanezt kérik a Fidesz–KDNP 
fővárosi frakciójának vezetőjétől is, aki 
nemrég Ezüsthegyen járt, hogy a takarítási 
munkálatok haladása érdekében vegye fel 
a kapcsolatot az agrártárcával, hátha meg 
tudja sürgetni az állami segítség elindulását.

Ezüsthegy:  
A minisztérium  
nem siet segíteni
Az önkormányzat levélben fordult az illetékes  
agrártárcához, hogy tegye rendbe a saját területét
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A napokban jelent meg a hír, hogy 
a Biggeorge Property a Halászbás-
tyáról és a Margit hídról is látható 
lakótornyokat építene a volt haris-
nyagyár helyén. Mielőtt azonban 
a tornyok megépülhetnének, a mó-
dosítani kell a kerületi és a fővárosi 
területrendezési szabályzatot. 

A telepítési tanulmánytervben arról írnak, 
hogy az ún. Waterfront Lofts Észak-Buda 
egyik legnagyobb szabású lakófunkciójú 
fejlesztése, a Waterfront City folytatásként 
épülne meg. 

A fejlesztés során a barnamezős 
területen vegyes közösségi 
funkciókat befogadó la-
kóépületek létesülnek 
mintegy 1300-1400 
lakással, valamint 
körülbelül 6500 
négyzetméter üz-
lettel és irodával. 

A területre 10 
épülettömböt kép-
zelt el a fejlesztő, 
amik közül viszont 
– a hírt elsőként köz-
lő Népszava cikkével, 
azaz az előzetes hírekkel 
ellentétben – csak egy lenne 
65 méteres, a Bogdáni út és a Fo-
lyamőr utca kereszteződésénél, ami – mint 
a tervben fogalmaztak – tűszerű jelként mu-
tatná a városrész megújulását és a helyszín 
városszerkezeti jelentőségét. A többi épület 
35, 38, 45, 48, 51 méter magas lenne. 

A területen a bontási munkálatokat egyéb-
ként már 2025 márciusában el is kezdték.

A beláthatósági vizsgálat szerint madár-
távlatból az épületek, köszönhetően a 15 
emeletes paneloknak is, többnyire belesi-
mulnának a városképi megjelenésbe.

 A Halászbástya felől nézve ugyan látha-
tó elem lenne a projektterület, de szerintük 
nem lógna túl a városi sziluetten, nem kelte-
ne zavaró hatást, a Margit híd budai hídfője 
felől nézve pedig a legmagasabb épület fel-
ső szintjei ugyan kismértékben kilógnának 
a környezet sziluettjéből, de a domborzat 
vonalát követnék. 

Az önkormányzat a projekttel kapcsolat-
ban azt írta, hogy egy kizárólag tájékozó-
dó jellegű találkozón a fejlesztő bemutatta 
a képviselőknek az elképzeléseit, a kerület 
azonban egyelőre nincs döntési helyzetben, 

és hogy a fejlesztési elképzelések jelenleg 
távol állnak az önkormányzat terveitől. 

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat csak 
és kizárólag abban az esetben kerül a fej-
lesztéssel kapcsolatban döntési helyzetbe 
a jövőben, ha a Fővárosi Önkormányzat 
a fejlesztő által javasoltak alapján módosít-
ja a Budapest Főváros Településszerkezeti 
Tervét és Budapest Fővárosi Rendezési Sza-
bályzatát, azaz a területet a jelenleg kereske-

delmi kategóriából helyi településközponti 
kategóriába sorolja, valamint a magasházas 
kijelölést 45-ről 65 méterre változtatja. 

A kerületi vezetés kiemelte, ha mégis arra 
kerülne a sor, ahogy minden más fejlesztés 
kapcsán, úgy ebben az esetben is kizárólag 
azt fogják mérlegelni, hogy mi szolgálja 
a kerület lakóinak érdekeit, a kerület egé-
szének boldogulását.

aradi

Újabb magasházakat  
építenének

A fejlesztési elképzelések távol állnak az önkormányzat terveitőlEzüsthegy:  
A minisztérium  
nem siet segíteni
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TÖRTÉNELEM 6

Kiemelik és a jelenlegi járószinten 
mutatják majd be az egykori aqu-
incumi katonaváros – a mai óbudai 
szeszgyár – területén több méter 
mélyben talált Mithrász-szentélyt. 

A perzsa eredetű, ám eredetileg is több, 
kis-ázsiai és római vallást is magába ol-
vasztó – például a közel-keleti bikakultuszt 
és legyőzhetetlen napisten, a Sol Invictus 
tiszteletét – Mithrász-kultusz a római kor-
ban általánosan elterjedt volt, egyes elemei 
– más misztériumvallásokkal együtt – a ke-
reszténységbe is beépültek. Példával élve 
Mithrász a hagyományok szerint december 
25-én született ennek megfelelően az ün-
nepnapja is „karácsonyra” esett. Nem meg-
lepő, hogy az egykori Aquincum területén is 

találni Mithrásznak emelt szentélyt, az vi-
szont igen, hogy Óbuda valóságos „nagyha-
talomnak” számít a hasonló leletek terén.

Az egykori Aquincum területén már több 
mithraeumot feltártak – így hívják a Mit-
hrásznak emelt, pontosabban mélyített – 
szentélyeket. A polgárvárosból összesen 
négy mithraeumot tártak fel és azonosítot-
tak eddig. Az 1941-ben feltárt Symphorus 
mithraeumot például néhány éve állították 
helyre. Ez jelenleg is látogatható az Aquin-
cumi Múzeum Régészeti Parkjának déli ré-
szén. A szarmata betörések idején felhagyott 
katonavárosból viszont ez az első ilyen lelet. 

A Budapesti Történeti Múzeum szakem-
berei 2023 késő őszén bukkantak rá az egy-

kori katonaváros területén zajló építkezés 
– a Watrefront City lakópark és városköz-
pont – részeként, az azt megelőző régésze-
ti feltárás során. A Kr. u. 2. század során 
épült kegyhelyet teljes egészében 2024-ben 
tárták fel. A szentély maga valójában egy 
mindössze 2x4 négyzetméteres pince, mivel 
ennek a vallásnak a szent helyei természe-
tes és – városi környezetben – mesterséges, 

imitált barlangok voltak. Ezeken a helyeken 
mutatták be az áldozatokat és avatták be 
lépcsőzetesen a hívőket a tudásba. A mére-
tek alapján nem valószínű, hogy – az erre 
a vallásra jellemző – bikaáldozatokat ezen 
a helyszínen nem mutattak be és feltételez-
hető, hogy valamikor egy ház állt felette, 

annak a része volt, mert annyi bizonyos, 
hogy nem csak a mai, de a korabeli felszín-
nél is mélyebben helyezkedett el. A katona-
város felhagyásakor és elnéptelenedésekor 
a szentély fontosabb kegytárgyait elköltöz-
tették, később a teteje is beomlott, az Óbu-
dai Szeszgyár építése azonban – talán épp 
a mélysége miatt – azonban kevésbé boly-
gatta meg, így kerülhetett most napfényre, 
viszonylagos épségben. 

A feltárás során néhány festéknyomot tar-
talmazó oltárkőre, feliratra is ráleltek, va-
lamint egy töredezett falfestményre, amely 
az összeillesztés után egy frigiai sapkát 
viselő férfialakot adott ki. Ez az ábrázolás 
megfelel Mithrász hagyományos megjelení-
tésének. 

Ami még különlegessé teszi a mostani le-
letet, hogy a jelenleg is zajló ingatlanberuhá-
zás előkészítő munkálatai során találták négy 
méter mélyben, és végül úgy döntöttek, hogy 
megmentik azt. Lényegében daru segítségével 
emelik ki a mélyből, majd – másfél év után – 
újjáépítik, mint az Abu Szimbel-i templomo-
kat Egyiptomban az Asszuáni-gát építésekor.

A tervek szerint az épülő lakóházak között, 
egy sétányon, parkosított környezetben fogják 
elhelyezni a helyreállított szentélyt, ami azt is 
jelenti, hogy mindenki látogathatja majd a kü-
lönleges régészeti leletet, ahogy Óbudán más 
helyszíneken is találkozhatunk közterületen 
bemutatott római kori emlékekkel. 

Elfelejtett ókori istenség  
került elő a pincéből

A mélyből hozzák a felszínre az ókori Mithrász-szentélyt

fotók: Budapesti Történeti Múzeum
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Az Óbudai Bérlakásprogram az új-
raindulást követően elérte első 
mérföldkövét. Március végén a kivi-
telező lejelentette a 15 önkormány-
zati bérlakást magában foglaló 
épületrész szerkezetkész állapo-
tát. A munka a szerződés szerinti 
ütemezésnek megfelelően halad.

Tavaly, 2024 nyarán lapunk is megírta, hogy 
hosszabb kihagyás után újraindult a Pün-
kösdfürdő és Hatvany Lajos utca sarkán 
található önkormányzati ingatlanfejlesztési 
projekt, amely 15 új építésű bérlakással bő-
víti a kerület lakáskínálatát. Mint közölték, 
a megfizethető lakások iránti kereslet nö-
vekedése és a lakhatási problémák kezelé-

sének szükségessége motiválta Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzatot, hogy 2019 
elején elindítsa bérlakásfejlesztési projekt-
jét, az Óbudai Bérlakásprogramot. A pro-
jekt célterülete a Pünkösdfürdő és Hatvany 
Lajos utca sarkán található, több mint 10 
ezer négyzetméteres önkormányzati telek, 
amelyre egy 291 lakást tartalmazó lakóépü-
let terve készült el.

A munka újraindulása után örömteli hír, 
hogy a kivitelező jól halad a szerkezetépí-
téssel: a pinceszinti hőszigetelés, a belső 
udvar lejtési beton rétegezése és a falazási 
munkálatok is elkezdődtek – tudatta az ön-
kormányzat. Kiemelték: ez mindenképpen 
fontos mérföldkő a program életében.

Mérföldkőhöz érkezett  
az Óbudai Bérlakásprogram

Jól halad 
a szerkezetépítés, 
készülnek az új 
önkormányzati lakások

KÖZÖSSÉG ÉS ENERGIA
A komplexum minden lép-
csőházi főbejárata, valamint 
a közlekedőterek akadálymen-
tes kialakítással készülnek. 
Mindemellett a leendő lakások 
mindegyike kiemelkedő ener-
giahatékonyságú, az épület 
25 százalék megújulóener-
gia-használattal üzemel majd.

SZÁMOK ÉS SZÍNEK
A lakóépület „A”, „B” és „C” 
épülettömbből áll majd, ame-
lyek közül elsőként az utóbbi 
két tömb készül el. Az I. ütem 
alatt összesen 106 db lakást 
építenek, ezek között találha-
tóak majd az önkormányzat 
számára kialakítandó lakások 
is. A II. ütemben az „A” épü-
lettömb készülhet el, össze-
sen további 185 db lakással. 
Az épülettömbök által határolt 
területen a térszint alatt 303 
férőhelyes parkolószint alakít-
ható ki, tehát a beruházás nem 
növelné a parkolási nehéz-
ségeket a környéken. Az új 
lakóépület mind a környező 
családi házak, mind a tízeme-
letes panelházak karakteréhez 
igazodni kíván, a tervek szerint 
eltérő színezési megoldással.

fotók: Paskó Zsolt



Az Óbudai Gázgyár kármentesítését 
a kormány különböző technikákkal és tak-
tikákkal több mint egy évtizede halogat-
ja. Ugyanakkor munkánknak és az egyre 
erősödő felháborodásnak köszönhetően 
úgy tűnik, Orbánéknak cselekednie kel-
lett, és az állami tulajdonú MVM Next Zrt. 
végre érdemi lépéseket tett a munkálatok 
megkezdése érdekében. Óbuda-Békásme-
gyer képviselőjeként a napokban találkozót 
kértem az állami cég vezérigazgatójától, aki 
konkrét részleteket árult el a gyár területén 
felhalmozódott 200 ezer tonna mérgező ta-
laj megtisztításának ütemtervéről.

A tét nem kicsi: tudjuk, hogy a Gázgyár 
területén az egészségre súlyosan káros, rák-
keltő anyagok, idegmérgek vannak a talaj-
ban 20 hektáros területen – köztük arzén, 
higany, cianidok, naftalin, benzolok – ame-
lyek folyamatosan csorognak a Dunába, kb. 
30-40 méterre a Hajógyári sziget csúcsától. 
Ott, ahol gyerekek, kutyások, evezősök pi-
hennek, fürdenek.

Amikor 2018-ban a Greenpeace felfedez-
te, hogy az Óbudai Gázgyár területén ola-
jos, szúrós szagú, mérgező folyadék áramlik 
folyamatosan és közvetlenül a Dunába, ak-
kor azonnal kérdést intéztem személyesen 
Orbán Viktorhoz, aki engem a válaszában 
rémhírterjesztéssel vádolt. Sajnos hét év-
nek kellett eltelnie, mire a miniszterelnöki 
„rémhírkeltés” vádjától eljutottunk odáig, 
hogy Gulyás Gergely idén tavasszal szin-
tén parlamenti kérdésemre végre elismerte, 
hogy valóban létező problémáról van szó. 
A miniszter végre kimondta: „természe-
tesen az vitán felül áll, hogy ott szükséges 
és indokolt a kármentesítés és azoknak 
a szennyező anyagoknak az eltávolítása, 
amelyek valóban veszélyesek”.

Az ügy folyamatos napirenden tartása 
– kérdések a kormányhoz, fórumok, költ-
ségvetési javaslatok, felszólalásom a Fő-
városi Közgyűlés ülésén stb. – úgy tűnik, 
eredményt hozott. Nemrég megkerestem 
az MVM Next Zrt. – amelynek a jogszabály 
értelmében kötelessége elvégezni a talaj 

méregtelenítését – vezérigazgatóját, és sze-
mélyes tájékoztatót kértem, hogy mondja 
el, az MVM miként, milyen ütemezésben 
és milyen technológiával képzeli el a gáz-
gyár kármentesítését. Azaz mikor lélegez-
hetnek már fel végre az óbudaiak.

A vezérigazgató, dr. Romhányi Róbert 
László elmondta, hogy a vállalat pályázati 
eljárás keretében nyílt beszerzési eljárást 
hirdetett a kármentesítés technológiai meg-
valósítási lehetőségeinek vizsgálatára, mű-
szaki beavatkozási terv és vízjogi létesítési 
engedélykérelem készítésére és az engedély 
megszerzésére. A pályázatra több mint egy 
tucatnyi ajánlat érkezett be, és nyár közepé-
re várható eredmény arról, hogy ki végez-
heti el a kármentesítés technológiai felmé-
rését. Ez mindenképpen örömteli fejlemény, 
ugyanakkor sajnos le kell szögezni azt, hogy 
számos aggály továbbra is fennáll. Sorolom!

1. Az MVM Next által viszonylag gyorsan 
lefolytatandó pályázati eljárás sajnos nem 
jelenti azt, hogy a kármentesítési munkála-

SZABÓ TÍMEA:

MEGINDULT  
A GÁZGYÁR ÜGYE!
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Sokéves küzdelmünk eredményeképpen végre megtörténtek az első 
konkrét lépések az Óbudai Gázgyár kármentesítése érdekében

fotó: Dörgő Zsuzsi / Greenpeace



  
 
Sok-sok évnek  
kellett eltelnie,  
hogy a kormány 
belássa, valódi 
problémáról  
van szó!
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tok néhány hónapon belül megkezdődhet-
nek, hiszen az Energiaügyi Minisztérium 
helyettes államtitkárának határozata szerint 
a cég 2026. december 31-ig köteles elvégez-
ni a beavatkozási terv felülvizsgálatát és azt 
benyújtani a környezetvédelmi hatóságnak, 
amely további hosszú hónapokig eltarthat, 
így a tényleges munkálatok jó esetben 2-3 
év múlva kezdődhetnek. 

2. Örömteli, hogy a beavatkozási terv felül-
vizsgálatára kiírt pályázatra sok ajánlat ér-
kezett be, ugyanakkor aggályosnak tartom 
azt, hogy az eljárás nem a közbeszerzési tör-
vény alapján folyik, így legalábbis kérdéses, 
hogy az eljárás transzparens módon zajlik-e, 
a szakmai és pénzügyi szempontok mellett 
mekkora szerepet fognak játszani a politikai 
érdekek, így ki fogja megnyerni a potenciá-
lisan sokmilliárd forintos megbízást. Ebből 
a szempontból az én álláspontom világos: 
annak kell végezni a kármentesítést, aki 
a leggyorsabban, leghatékonyabban, a lako-
sok és a környezet szempontjait leginkább 
figyelembe véve tudja azt ellátni, nem an-
nak, aki a legközelebb áll a NER vezetőihez. 
Ez nem gondolom, hogy az MVM-n múlik, 
hiszen az állami tulajdonban van.

3. Az MVM Next nem döntött még egyik 
kármentesítési módszer mellett sem (egye-
lőre a felülvizsgálati terv pályáztatása zaj-
lik), a bejövő ajánlatok alapján erről is a cég 
bírálóbizottsága fog dönteni, elmondásuk 
szerint ők is a fenti szempontok alapján. 
Közben felröppent többek között az a hír, 
hogy a kormány azért kötelezte az MVM-
et új kármentesítési technológiák kivizsgá-
lására, hogy az eddig tervezett talajcserés 
megoldást egy ún. mosási technológia vegye 
át, amihez egyedül a Szíjj László által ve-
zetett Duna Aszfalt Zrt.-nek van megfelelő, 
sokmilliárdos gépe. Szíjj László az az üzlet-
ember, akinek luxusjachtján nyaralt Szijjár-
tó Péter néhány évvel ezelőtt.

4. Bár a vezérigazgatóval folytatott tárgya-
lás elsősorban a jövőről szólt, kíváncsi vol-
tam arra is, hogyan telhetett el több mint egy 

évtized az eredeti kármentesítési kötelezés 
óta anélkül, hogy az érdemi munka meg-
kezdődött volna. Sajnos érdemi információt 
nem kaptam ebben a kérdésben. A kormány, 
azaz az állam, mint az MVM tulajdonosa 
elfogadhatatlan módon és indokolatlanul 
sokadszorra módosította a kármentesítés 
határidejét úgy, hogy az évek során egyetlen 
kapavágás sem történt a területen. Informá-
cióink szerint Orbán Viktor magasról tett 
az óbudaiak mérgezésére, és szándékosan 
akadályozta, hogy a kormány végrehajt-
sa a törvényi kötelezettségét csak azért, 
mert a terület 70 százalékos tulajdonosa 
a főváros, 30 százalékos tulajdonosa pedig 
a Graphisoft. Magyarul, hiába szállítják el 
a mérgező anyagot, ott nem tud majd Ti-
borcz István és a dinasztia újabb hoteleket 
és lakóparkokat felhúzni. Ha pedig ez így 
van, a kormány magasról tesz a mérgezésre 
és a törvényre.

Bár maradtak megválaszolatlan kérdé-
sek, az mindenesetre pozitív hír a kerület 
lakossága számára, hogy a több évnyi poli-
tikai munkának hála, végre az MVM Next 
is érdemi lépésre szánta magát. Meggyőző-
désem, hogy ez kerületünk egyik legfonto-
sabb ügye, ezért továbbra is nyomon köve-
tem a kármentesítés folyamatát, és mindent 
megteszek annak érdekében, hogy ne lehes-
sen tovább húzni Magyarország egyik leg-
súlyosabb környezetszennyezésének felszá-
molását!

A szerző Óbuda-Békásmegyer  
országgyűlési képviselője
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A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

MINDKÉT NAPON: 

Kézműves kirakodóvásár és streetfood  
gasztrosétány ételek és italok széles 
választékával.

SZENTLÉLEK TÉR 

10.00 Apacuka zenekar 
13.00 A Tűzfészek Társulat gólyalábas produkciója
15.00 Díjátadó ünnepség
A díjakat átadja: Burján Ferenc, Óbuda–Békásmegyer  
általános alpolgármestere
Az ünnepi műsorban fellép: Horgas Eszter  
fuvolaművész és Neumann Balázs zongoraművész
18.00 Konyha 
20.30 Dolly Plusssz 

SZENTLÉLEK TÉR 

10.00 Csurgó zenekar 
15.00 Kávészünet
17.30 Gypo Circus X Szirota Jennifer
20.30 Blahalouisiana    

FŐ TÉR - KISSZÍNPAD 

11.30 BrassTime fúvószenekar
14.00 Rák Béla Combo
16.30 Orbán Bori és Pánczél Kristóf - Parole, parole…
19.45 Eleven Light Dance Show - trió

FŐ TÉR - KISSZÍNPAD
 
11.30 Teddy Harpo - one man show 
13.30 Kontraszt akusztik
16.30 Abaházi Akusztik
19.45 Eleven Light Dance Show - duó

ZICHY-UDVAR
 
10.00 -18.00 szombat – vasárnap  
A Csupa-Csoda Vándorjátszótér  
családi játszóháza
 
10.00 – 18.00 szombat 
Óbudai Gamer Roadshow - első állomás
 
10.00 – 18.00 vasárnap 
Bolyongó, a játékos labirintus a ProgramOn  
csapatával

2025
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BÉKÁSMEGYER, CSOBÁNKA TÉR
 

10.00 Nemzeti Közszolgálati Egyetem – 
 TONFA szakosztály bemutatója
10.30 Ünnepélyes megnyitó és az  
Óbuda-Békásmegyer Közbiztonságáért-díjak átadása
A díjat átadja: Burján Ferenc, Óbuda – Békásmegyer általános alpolgármestere
11.30 Óbudai Kutyás Egyesület – kutyás bemutató
11.45 Fővárosi KatasztrófavédelmiIgazgatóság -katasztrófavédelmi bemutató
14.00 Bergengóc Zenegóc együttes zenés interaktív gyerekműsora
15.30 Gólyalábas Hökkentők
17.00 M.É.Z. Együttes 

12.00 – 18.00 Triola Gyerekvilág – játszóház az egész családnak

10.00 - 14.00 Szakmai és civil szervezetek bemutatkozása: eszközök, felszerelések bemutatása és kipróbálása

KÖZBIZTONSÁGI NAP

Óbudai Közhasznú Kutyás Egyesület, Hintalovon Alapítvány, Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi 
Regionális Egyesülete, Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet, BRFK III. Kerületi Rendőrkapitányság, OMSZ 
Csillaghegyi Mentőállomás, Budapest III. Kerületi Polgárőr Egyesület, Magyar Vöröskereszt Budapest 3. Kerületi 
szervezete, Közép-Budai Önkéntes Polgári Védelmi Egyesület
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2025

LÉPJEN BE AZ ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER APPLIKÁCIÓBA.

VÁLASSZA KI A KEDVEZMÉNYEK MENÜT.

A FELSOROLT AJÁNLATOK KÖZÜL GÖRGETVE 
VÁLASSZA KI AZ ÖN ÁLTAL FELHASZNÁLNI KÍVÁNT 
KEDVEZMÉNYT.

KATTINTSON A KEDVEZMÉNY ISMERTETŐJE ALATT 
LÁTHATÓ „BEVÁLTOM” GOMBRA.

HA SZÜKSÉGES, ENGEDÉLYEZZE A KÉPKÉSZÍTÉST.

OLVASSA BE A SZOLGÁLTATÓNÁL KIHELYEZETT 
QR-KÓDOT.

MUTASSA MEG A KAPOTT ÜZENETET AZ ELADÓNAK ÉS 
ÉLVEZZE A KEDVEZMÉNYÉT!

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

HOGYAN VEHETI IGÉNYBE 
AZ ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER 

APPLIKÁCIÓ KEDVEZMÉNYEIT?

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K
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Idén is kinyit a Római-parti Plázs, 
a főváros egyetlen ingyenes  
dunai fürdőhelye, és visszatérhet-
nek a Dunába telepített  
medencés fürdők a főváros éle-
tébe, ráadásul először Óbudán. 

Régi fotókon csodálkozhatunk rá arra, hogy 
valamikor még a Parlament előtti szakaszon 
is medencés úszóműveken lehetett füröd-
ni a Dunában. A rakpartokat idővel elfog-
lalta az autóforgalom, és a vízminőség is 
jelentősen romlott. Pár évtizede azonban 
megfordult a trend a világ nagyvárosaiban, 
és Budapesten is egyre nagyobb igény mu-
tatkozott a folyó városlakók általi visszahó-
dítására. Ennek a folyamatnak – amelynek 
még az elején vagyunk – része, hogy a kí-
sérleti jelleggel egy moduláris elemekből 
összeállítható, környezetbarát Duna-fürdőt 
telepítenek a folyó óbudai szakaszára. Ha 
az új, óbudai Duna-fürdő sikeres lesz, ak-
kor később állandósulhat is, és utat nyithat 
a medencés úszóművek visszatérésének.

Az idén is újra kinyitó Római-parti mel-
lett, annak sikerén is felbuzdulva új sza-
badstrand nyílik Budapesten, és elindulhat 
a Duna-fürdő tesztelése is – adta hírül a Fő-
városi Önkormányzat még február végén. 
Karácsony Gergely főpolgármester a Duna 
Civil Témacsoport alakuló ülésén árulta 

el, hogy a Budapest Gyógyfürdői és Hévi-
zei Zrt. jól halad a szükséges vizsgálatok 
elvégzésével, az új szabadstrand és a Du-
na-fürdő előkészítése ugyanis sokkal előre-
haladottabb fázisban tart, mint azt korábban 
remélték. A lehetséges helyszínek között 
Pünkösdfürdő is felmerült. 

Korábban több, nem önkormányzati kez-
deményezés is volt a medencés úszóművek 

Kísérleti Duna-fürdő  
nyílik Pünkösdfürdőn

Idén már nem csak a Rómain fürödhetünk a Dunában

  
 
Ha az új, óbudai 
Duna-fürdő  
sikeres lesz, 
akkor később 
állandósulhat is 
és utat nyithat 
a medencés 
úszóművek 
visszatérésének.

A Hello Wood megvalósulatlan látványterve 

Régi fotókon csodálkozhatunk rá,  
hogy valamikor még a Parlament  

előtti szakaszon is medencés úszó- 
műveken lehetett fürödni a Dunában.

FORTEPAN / Zainkó Géza

fotó: Járdány Bence
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70 SZÁZALÉKOS 
KEDVEZMÉNY 
HARMADIK KERÜLETI 
FIATALOKNAK 
A CSILLAGHEGYI 
FÜRDŐBEN
Április 5-étől vehető igénybe 
az Óbuda-Békásmegyer app-
likációt használó, 18 és 35 év 
közötti helyi lakosok számára 
biztosított kedvezményes napi-
jegy. A Csillaghegyi Árpád For-
rásfürdő és Székely Éva Uszo-
da sportzónájának és wellness 
részlegének szolgáltatásait egy-
aránt magában foglaló, speciá-
lis Youth Card szekrényes napi 
belépő a „normál” felnőttjegy 
árának 30 százalékáért, csupán 
1260 forintért vehető igénybe.A 
18 és 35 év közötti, harmadik 
kerületi lakosok által igénybe 
vehető, kedvezményes jegyet 
kizárólag a BGYH Zrt. online vá-
sárlási felületén (jegyek.csillag-
hegyifurdo.hu) keresztül lehet 
megvásárolni, a jogosultaknak 
járó kuponkód beírásával.

visszaállítására – emlékeztetett Sághegyi 
Adél Laura az Építészfórumon megjelent 
elemzésében. A VALYO projekt egyik ele-
me a „Fauszoda”, amelynek történetéről ki-
állítást szerveztek a Budapest 100 rendezvé-
nyen, és nem titkolt szándékuk egy hasonló 
uszoda megvalósítása a jövőben a főváros-
ban. Konkrét tervvel készült a Hello Wood 
is a III. kerület Római parti szakaszára. 
A csapat egy fából készült moduláris rend-
szert tervezett, aminek az elemei összefor-
gatva száraz tereket és medencéket alkot-
nak, ezáltal minden évben új és változatos 
kialakításban tudnák fogadni a látogatókat. 
A terv akkor nem valósult meg. 

A hasonló kezdeményezésekre a Fővárosi 
Közgyűlés is reagált, amely korábban egy 
megvalósíthatósági tanulmány elkészítésé-
ről döntött. Év elején pedig azt jelentették be, 
hogy már idén kipróbálhatnak a budapesti-
ek egy moduláris elemekből összeállítható, 
környezetbarát Duna-fürdőt. „Ezt a dunai 
medencét kísérleti jelleggel a III. kerületi 
Duna-partra, Pünkösdfürdőre, a békásme-
gyeri lakótelep közelébe lehet telepíteni.” 
A Fővárosi Önkormányzat közleménye sze-
rint ennek a kísérletnek az eredményei sok 
tanulsággal szolgálhatnak majd a követke-
ző években megtervezendő új, teljes értékű 
Duna-fürdőhöz.

fotó: Pozsonyi Roland

fotó: Járdány Bence
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ÓVODÁK
29. HÉT 30. HÉT 31. HÉT 32. HÉT 33. HÉT

07.14.-07.18. 07.21.-07.25. 07.28.-08.01. 08.04.-08.08. 08.11.-08.15.

Békásmegyer  
területe

Cseresznyevirág 
Művészeti Óvoda

ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA

Gyermeksziget 
Montessori Óvoda

ÜGYELET ÜGYELET ÜGYELET ÜGYELET ÜGYELET

Óbudai Mesevilág 
Óvoda

ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA

Óbuda középső  
területe

Óbudai Almáskert 
Óvoda

ÜGYELET ÜGYELET ÜGYELET ÜGYELET ÜGYELET

Óbudai Gyermek- 
világ Óvoda

ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA

Pitypang  
Művészeti Óvoda

ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA

Belső Óbuda  
területe

Ágoston  
Művészeti Óvoda

ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA

Óbudai  
Hétpettyes Óvoda

ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA

Óbudai Meseerdő 
Óvoda

ÜGYELET ÜGYELET ÜGYELET ÜGYELET ÜGYELET

Óbudai  
Százszorszép Óvoda

ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA

Óbudai Vackor 
Óvoda

ÜGYELET ÜGYELET ÜGYELET ÜGYELET ÜGYELET

Tájékoztatjuk önöket, hogy Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat óvodáiban a nyári zárva tartás időpontja:

2025. JÚLIUS 14. – 2025. AUGUSZTUS 15. (29-33. HÉT)
Nyári ügyeletet a 2025-ös évben az alábbi táblázatban feltüntetett óvodák biztosítanak:

Békásmegyeren a Gyermeksziget  
Montessori Óvoda az alábbi óvodákból  

fogad gyermekeket:
Gyermeksziget Montessori Óvoda
Cseresznyevirág Művészeti Óvoda

Óbudai Mesevilág Óvoda
 

Óbuda középső területén az Óbudai  
Almáskert Óvoda az alábbi óvodákból  

fogad gyermekeket:
Óbudai Almáskert Óvoda

Pitypang Művészeti Óvoda
Óbudai Gyermekvilág Óvoda

Belső Óbudán az Óbudai  
Meseerdő Óvoda az alábbi óvodákból  

fogad gyermekeket:
Óbudai Meseerdő Óvoda

Ágoston Művészeti Óvoda
Óbudai Hétpettyes Óvoda

Szintén Belső Óbudán az Óbudai  
Vackor Óvoda az alábbi óvodákból  

fogad gyermekeket:
Óbudai Vackor Óvoda

Óbudai Hétpettyes Óvoda
Óbudai Százszorszép Óvoda

AZ ÜGYELETET ELLÁTÓ ÓVODÁK AZ ALÁBBIAK SZERINT FOGADJÁK A GYERMEKEKET:

A JELENTKEZÉSEK FÜGGVÉNYÉBEN AZ ÜGYELETET ELLÁTÓ ÓVODA  
IGAZGATÓJA HATÁROZZA MEG A NYITVA TARTÓ ÉPÜLETET!
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MÉDIAAJÁNLAT
ÓBUDA ÉS BÉKÁSMEGYER KÉTHETILAPJA

Méret (szélesség 
x magasság)  

milliméterben
Színes  

nettó ár

1/1 (egész oldal) 190 x 272 250 000

1/2 (fél oldal) 190 x 134, 93 x 272 125 000

1/4 (negyed oldal) 93 x 134 73 750

1/8 93 x 65 48 750

1/16 44 x 65 31 250

1/32 44 x 31 12 500

Egyedi méret esetén: 900 Ft / cm2

A  több megjelenésre leadott hirdetések esetében 
az alábbi kedvezmények alkalmazhatók:

• 3. megjelenés esetén további 10%
• 4-5. megjelenés esetén további 15%
• 6-9. megjelenés esetén további 20%

• 10+ megjelenés esetén: kérje egyedi ajánlatunkat!

Az Óbuda újság standard hirdetési árai

AJÁNLATKÉRÉS: obudaujsag@obuda.hu

2021. január 1-jétől 75 000 példányban jelenik meg újságunk, 
kétheti rendszerességgel. Ebből 60 000 példány kerül közvet-
len postaládás terjesztéssel az Óbudán élők otthonába, további 
15 000 példány a kerület közintézményeiben kerül kihelyezésre.

Hány példányban jelenünk meg?

2022

MÉDIAAJÁNLAT
ÓBUDA ÉS BÉKÁSMEGYER KÉTHETILAPJA

Méret (szélesség 
x magasság)  

milliméterben
Színes  

nettó ár

1/1 (egész oldal) 190 x 272 250.000

1/2 (fél oldal) 190 x 134, 93 x 272 125.000

1/4 (negyed oldal) 93 x 134 73.750

1/8 93 x 65 48.750

1/16 44 x 65 31.250

1/32 44 x 31 12.500

Egyedi méret esetén: FF 700 Ft / cm2  Színes: 900 Ft / cm2

2022

A  több megjelenésre leadott hirdetések esetében 
az alábbi kedvezmények alkalmazhatók:

• 3. megjelenés esetén további 10%
• 4-5. megjelenés esetén további 15%
• 6-9. megjelenés esetén további 20%

• 10+ megjelenés esetén: kérje egyedi ajánlatunkat  
a keypricekft@gmail.com címen!

• Mert Óbuda hivatalos lapjában  
a Megrendelő hirdetése hatékonyan 
jut el a célközönséghez, amelynek 
költségei olcsóbbak, mintha  
saját szórólappal vagy kiadvánnyal 
vesződne.
• Az Óbuda Újság 1965 óta, immár 
56. évfolyamával nagy népszerű-
ségnek örvend az Óbudán élők köré-
ben, mivel a cikkek, rovatok mindig 
a helyi történésekről, eseményekről, 
Óbudáról szólnak az óbudaiaknak.
• Újságunk megújult arculattal,  
egy igényes, profi környezetben  
jelenik meg, amely méltó az Ön  
hirdetéséhez is!

Miért érdemes  
nálunk hirdetni?  
Hány példányban 
jelenünk meg?

Az Óbuda újság standard hirdetési árai

• Mert Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat hivatalos lapjában a Megrendelő hirde-
tése hatékonyan jut el a célközönséghez, 
költségei olcsóbbak, mintha saját szóró-
lappal vagy kiadvánnyal vesződne.
• Az Óbuda újság 1965 óta immár 55. évfo-
lyamával nagy népszerűségnek örvend az 
Óbudán élők körében, mivel a cikkek, rova-
tok mindig a helyi történésekről, esemé-
nyekről, Óbudáról szólnak az óbudaiaknak.
• Újságunk megújult arculattal, igényes, 
profi környezetben jelenik meg, amely 
méltó az Ön hirdetéséhez is!

2022. január 1-jétől 60 000 példányban  
jelenik meg újságunk, kétheti rendszeres-
séggel. hirdetes@esernyos.hu

2023

850 1100

302 500

151 250

89 250

59 000

37 800

15 150

MÉDIAAJÁNLAT
ÓBUDA ÉS BÉKÁSMEGYER KÉTHETILAPJA

Méret (szélesség 
x magasság)  

milliméterben
Színes  

nettó ár

1/1 (egész oldal) 190 x 272 250.000

1/2 (fél oldal) 190 x 134, 93 x 272 125.000

1/4 (negyed oldal) 93 x 134 73.750

1/8 93 x 65 48.750

1/16 44 x 65 31.250

1/32 44 x 31 12.500

Egyedi méret esetén: FF 700 Ft / cm2  Színes: 900 Ft / cm2

2022

A  több megjelenésre leadott hirdetések esetében 
az alábbi kedvezmények alkalmazhatók:

• 3. megjelenés esetén további 10%
• 4-5. megjelenés esetén további 15%
• 6-9. megjelenés esetén további 20%

• 10+ megjelenés esetén: kérje egyedi ajánlatunkat  
a keypricekft@gmail.com címen!

• Mert Óbuda hivatalos lapjában  
a Megrendelő hirdetése hatékonyan 
jut el a célközönséghez, amelynek 
költségei olcsóbbak, mintha  
saját szórólappal vagy kiadvánnyal 
vesződne.
• Az Óbuda Újság 1965 óta, immár 
56. évfolyamával nagy népszerű-
ségnek örvend az Óbudán élők köré-
ben, mivel a cikkek, rovatok mindig 
a helyi történésekről, eseményekről, 
Óbudáról szólnak az óbudaiaknak.
• Újságunk megújult arculattal,  
egy igényes, profi környezetben  
jelenik meg, amely méltó az Ön  
hirdetéséhez is!

Miért érdemes  
nálunk hirdetni?  
Hány példányban 
jelenünk meg?

Az Óbuda újság standard hirdetési árai

• Mert Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat hivatalos lapjában a Megrendelő hirde-
tése hatékonyan jut el a célközönséghez, 
költségei olcsóbbak, mintha saját szóró-
lappal vagy kiadvánnyal vesződne.
• Az Óbuda újság 1965 óta immár 55. évfo-
lyamával nagy népszerűségnek örvend az 
Óbudán élők körében, mivel a cikkek, rova-
tok mindig a helyi történésekről, esemé-
nyekről, Óbudáról szólnak az óbudaiaknak.
• Újságunk megújult arculattal, igényes, 
profi környezetben jelenik meg, amely 
méltó az Ön hirdetéséhez is!

2022. január 1-jétől 60 000 példányban  
jelenik meg újságunk, kétheti rendszeres-
séggel. hirdetes@esernyos.hu

2023

850 1100

302 500

151 250

89 250

59 000

37 800

15 150

2025
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Május közepén három olyan vendég is ellátogat a 3K – Kaszásdűlői Kulturális Központba,  
akik igazán méltók a figyelemre nem csak kerületünkben, hanem országos szinten is.  

Lássuk kik ők, és mivel szándékoznak lebilincselni a (nem csak) helyi közönséget!

Sportriporterként „telesport” az élete, 
de azt is mondhatnánk, hogy ez az élet 
„játék határok nélkül”, hisz megannyi 
kvízműsorban láttuk már és játszot-
tunk együtt vele. A „dal” számos zenés 
műsor kapcsán elkísérte. Ha a postára 
megyünk csekket feladni „biztos”, hogy 
találkozunk és ránk mosolyog. „Gólki-
rályság”, hogy ebben a remek sorozat-
ban is láthatjuk. Voltak nagy váltások, 
„ugrások” a pályáján, de mindig „talpon 
maradt”. S hogy mindez „hogy volt?!” , 
hogy jött és fért ennyi minden az életé-
be, milyen tervei vannak még, azt ezen 
az estén, egy sokoldalú, számos díjjal 
kitüntetett „géniusz” meséli el. A né-
zőktől csak annyi az elvárás, hogy men-
jenek és nézzék meg. „Áll az alku?”
IDŐPONT: Május 16-án (pén-
tek), 19.00. Jegyár: 3500 Ft
HELYSZÍN: 3K – Kaszásdűlői  
Kulturális Központ (1033  
Budapest Pethe Ferenc tér 2.)

Improvizációs színház egy olyan ven-
dég életén keresztül, aki szenvedélye-
sen szereti azt, amit a mindennapokban 
csinál: hivatása van. Ezen az estén lehe-
tőség nyílik megismerni Bánhidi Lilla 
írót, riportert, aki krimiírásra cserélte 
a média világát. Első regénye, a „Sor-
sod Borsod” Margó-díj 3. helyezett 
lett, a jelenben pedig rövid krimiket ír 
az egyik női magazin online felületén. 
Ezen az estén azonban nem írni fog, 
hanem: ő mesél, a BIPP Társulat pedig 
„rájátszik” az improvizációs színház 
műfaji keretein belül.
IDŐPONT: Május 17-én (szom-
bat), 19.00. Jegyár: 4500 Ft
HELYSZÍN: 3K – Kaszásdűlői 
Kulturális Központ (1033  
Budapest Pethe Ferenc tér 2.)

Alföldi Róbert beszélget. Úgy, ahogy ta-
lán csak ő tud. Azokkal, akik talán csak 
vele osztják meg gondolataikat, érzése-
iket, fájdalmaikat és örömeiket. Mert 
szeretettel, empátiával, mégis szemtelen 
kíváncsisággal faggatja őket; legendá-
kat, színész és rendező óriásokat, akik-
nek munkáját rajongta és rajongja ma is 
az ország a színházban, a filmvásznon 
vagy a televízióban. Hiszen főszereplői 
az elmúlt évtizedeknek és így az éle-
tünknek is. Ebből készült egy izgalmas 
beszélgetéssorozat és egy interjúkötet, 
melynek címe: „Főszerepben”. A be-
szélgetés után Alföldi Róbert dedikálja 
is a kötetet, ami a helyszínen megvásá-
rolható lesz.
IDŐPONT: Május 24-én (szom-
bat), 19.00. Jegyár: 5900 Ft.
HELYSZÍN: 3K – Kaszásdűlői  
Kulturális Központ (1033  
Budapest Pethe Ferenc tér 2.)

Arcmás 
– Gundel 
Takács 
Gáborral

Nem titok 
– A BIPP 
Társulat 
impró/
színház 
előadása

Alföldi Róbert: 
Főszerepben – 
Könyvbemutató 
és pódium- 
beszélgetés  

AKI KÉRDEZ: 
BARABÁS ÉVI

VENDÉG: 
BÁNHIDI LILLA, 
ÍRÓ, RIPORTER

AKI KÉRDEZ:  
BARABÁS ÉVI

Alföldi, Bánhidi és Gundel  
Takács Kaszásdűlőn

Három izgalmas májusi este a 3K-ban
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A BTM Aquincumi Múzeum 2025-
ben is vár minden érdeklődőt 
a 34. Floralia – Római tavaszün-
nepre, amely során tudományos 
ismeretterjesztés, megeleve-
nedő történelem, zene- 
és táncművészet, 
színház és gaszt-
ronómia egymás 
mellett érvényesül.

Május második hét-
végéjén, május 10-én 
és 11-én Róma tógás 
népe ismét birtokba ve-
szi az egykori aquincumi 
polgárvárost, hogy meg-
fogható közelségbe hozza 
Budapest római kori örökségét. 
Reggel tíztől este hatig a múzeumba 
látogatók közel két évezredet repülhetnek 
vissza az időben. Aquincum utcái ismét bé-
kés római polgárok és bátor legionáriusok 
saruitól visszhangzanak majd. Újra felkere-
kedik az ókori település apraja-nagyja, hogy 
a múzeum virágdíszbe boruló romkertjében, 
színpompás ünnepi menetével Flora istennő 
elé járuljon, és lerója tiszteletét a virágzó nö-
vények úrnője előtt.

A múzeum Floraliájáról idén sem marad-
hatnak el a római gladiátorjátékok, melyek 
során az arénák szupersztárjai a közönség ke-
gyeiért versengve csapnak össze. Az amfite-
átrumok legendás harcművészein túl két har-

pastum csapat is összeméri erejét. 
Az ókori labdajáték-mérkőzés garantáltan iz-
galmas szurkolási lehetőséget biztosít a mo-
dern sportok szerelmesei számára is.

A békésebb témákat keresők megis-
merkedhetnek a zene régészetével 

és az ókori hangszerek világá-
val. Gyerekek és felnőttek 

meghallgathatják az ókor 
legkülönlegesebb mesé-
it és mítoszait, illetve 
az Aquincumi Múzeum 
szabadtéri színpadán, 
a rendezvény szombat-
ján ismét bemutatkozik 

a Térszínház ta-
valyi Flora-

lián nagy 
sikert arató 

S z o k r a t é s z 
védőbeszéde c. da-

rabja. A jövő rejtélyeit 
fürkészők az aquin-
cumi vándorjóshoz, 
illetve Isis papnőjéhez 
fordulhatnak tanácsért, 
de az sem marad ka-
lauz nélkül, aki a római 
konyhaművészetről vagy 
a gyógynövényekről szeretne 
többet megtudni.

Az érdeklődők kurátori vezetéseken is-
merkedhetnek meg az utóbbi évek legizgal-
masabb régészeti kutatási eredményeit az ős-
kortól a középkorig felvonultató „Feltárva! 

…avagy még mindig van új a föld alatt” c. 
tárlattal, illetve a múzeum két jubileumi ki-
állításával – „Aquincum 130 – A java!”, va-
lamint „Apró kövek – Színpompás padlók” 
– melyek az aquincumi feltárások elmúlt ti-
zenhárom évtizedének legjelentősebb és leg-
érdekesebb római kori régészeti leleteiből 
nyújtanak válogatást egy múmiaportrétól, 
egy római kocsi díszein át, Pannonia leg-
szebb mozaikjáig.

A Floraliára látogatók láthatnak továbbá 
római divatbemutatót, részt vehetnek rab-
szolgavásáron, vagy éppen beiratkozhatnak 
a római iskola latin gyorstalpalójára. Az ifjú 
kalandorok bátorságpróbán és kincskereső 

játékon indulhatnak, és kézműves fog-
lalkozásokon adhatnak teret 

kreativitásuknak, sőt kelta 
harci kiképzésen is részt 

vehetnek. Természetesen 
mindenkit várnak, sok 
egyéb program mel-
lett, a hagyományőrzők 
a táboraikban, a tudásu-
kat bemutató ókori mes-
terek, és az elmaradhatat-

lan vásári forgatag.
Időpont és helyszín: 2025. 

május 10–11 (szombat–vasár-
nap), BTM Aquincumi Múzeum 

(1031 Budapest, Szentendrei út 135).
III. kerületi állandó lakcímmel rendel-

kező lakosok, lakcímkártyájuk felmutatá-
sával a rendezvényt ingyenesen látogathat-
ják!

Mindjárt itt a Floralia
Május második hétvégéjén újra jön a római tavaszünnep



KULTURÁLIS PROGRAMOK 20

Április 27. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház
Április 28. hétfő 17.00 Pszichológiai előadás: A belső motiváció forrásai
Május 6.  kedd 15.00 Egy diplomata élményei a világ körül: A magyar-amerikai kapcsolatok 
története a kezdetektől a hidegháború végéig (függetlenségi háború, Kossuth, majd a vasfüggöny 
két oldalán)
Május 8. csütörtök 18.30 Óbudai művésztanárok kiállítása
Május 9. péntek 18.00 Irodalmi kávéház - Csőre Gábor
A Magyar Rádió Gyermekstúdiójában, majd az Ascher Oszkár Színpadon, a Nemzeti Színház 
Stúdiójában, illetve a Bodnár Sándor Drámai Akadémián tanult. A színművészetis diploma 
megszerzése után 1997-ben azonnal a Vígszínházhoz szerződött, melynek azóta is tagja. Több 
filmben nyújtott emlékezetes alakítást, az egyik legtöbbet foglalkoztatott szinkronszínész. Több 
rádiójátékban szerepelt, számos hanglemezfelvétel köthető a nevéhez. 2002-ben Ruttkai Éva-
emlékgyűrűt, 2004-ben Hegedűs Gyula-emlékgyűrűt, 2010-ben "A kiscsillag is csillag"-díjat kapott.
Moderátor: Kurucz Éva
Műsoridő: 70 perc, egy részben.
Jegyár: 3000 Ft, ami magában foglalja egy kávé/tea árát

Április 25. péntek 15.00 Római parti csónakházak - Csillaghegyi Helytörténeti Klub 
Április 25. péntek 18.00 Göncöl táncház 
Április 27. vasárnap 9.00 Varró workshop
Május 9. péntek 9.15 és 10.30 Dúdolj! Ringass! Táncolj!
Május 9. péntek 18.00 Göncöl táncház 
Május 10. szombat 18.00 Jazz Serum 24 zenekar funky estje
Az együttes újra "hazai pályán" Török Zawi Péter vezetésével. Ismét egy fergeteges zenei élményre 
számíthat az élő zenét szerető közönség.
Zenészek: Balázs Mátyás – fuvola; Fodor Dávid - dobok; Déri István - orgona, elektromos zongora; 
Horváth Zoltán - gitár; Kőszegi Róbert - ének, konga; Vámosi Attila - Hamond orgona; Török Zawi 
Péter - basszusgitár
Műsoridő: 2x45 perc 
Támogatói jegyek a helyszínen vásárolhatók 3.500 Ft
Május 10. szombat 11. vasárnap 10.00 Bútorfestő workshop

Április 25. péntek 17.00 Színházi kulisszák mögött – Kállai Ferenc
Április 26. szombat 11.00 Szombati meseszínház – Pán Péter - A Pesti Művész Színház zenés 
mesejátéka
Április 28. hétfő 15.00 Nosztalgia bérlet - Jövőre veled ugyanitt - A Pesti Művész Színház vígjátéka
Május 9. péntek  17.00 Életem foltjai - Gelencsérné Lazarovits Klára búcsú kiállítása - Aulakiállítás 
Május 10. szombat 18.00 Jazz Consort - jubileumi koncert 
A Jazz Consort egy budapesti jazz combo, melyet 1984-ben alapított Faragó Miklós jazzgitáros, és 
mely húsz éven keresztül jórészt trió formában játszott. Négy éve, tízéves szünet után kvartettként 
alakult újjá. Az együttes dallamokban gazdag, örömteli modern mainstream jazz-t játszik. A 
repertoár a modern szvingtől kezdve a latin és az ún. nyolcados zenén át a lírikus balladáig terjed. 
A tagok a magyar jazzélet élvonalába tartoznak, számos fesztivál, lemezfelvétel áll külön-külön 
is mögöttük. A koncerten főként az utóbbi években megjelent három albumukról játszanak saját 
szerzeményeket, továbbá jazz sztenderdeket.
Faragó Miklós – gitár, Cselik Gábor – billentyűk, Hárs Viktor – nagybőgő, basszusgitár, Jeszenszky 
György – dob. Műsoridő: 2 x 45 perc 15 perc szünettel. Jegyár: 2500 Ft

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

Foto: Madar Anita
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Április 26. szombat 16.00 Boribon autózik – Nefelejcs Bábszínház
Május 9. péntek 10.00 Kelemen Ágnes: Lélekjáró Tarot, a XXII Arkánum – kiállítás 
Május 10. szombat 16.00 Boribon kirándul
Zenés bábelőadás a Nefelejcs Bábszínház előadásában
Gyerekek, gyerekek, szeretik a perecet. Mókusok, mókusok, szeretik a mogyorót. Erre csörög 
a dió, arra meg a mogyoró. Mókusoknak az való, ropogtatni csudajó!
Boribon szamócát keres a réten. Szamóca helyett furcsa dolgokat talál: cipőket, inget, kalapot 
és egy igazi jó barátot.
Marék Veronika Boribon és Annipanni, valamint Boribon kirándul könyvei alapján készült 
előadás. A dalokat Erdélyi D. Barnabás hangszerelte. Boribon, a béka, és a kis mókus Tóth 
Zsuzsától érkezett. Annipanni és a díszlet Nemezeri alkotása. Annipanni ruháját Haroni Magdi 
varrta, cipőjét Szarvas Mici készítette.
Jegyár: 3000 Ft
Május 10. szombat 18.30 Hangutazás és hangfürdő

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

Római kori séták Óbudán - május 3., 10.00-12.00
Május 3-án Dr. Láng Orsolya régész tart vezetést “Város a lábunk alatt: az aquincumi 
katonaváros és a legiotábor látható és nem látható emlékei” címmel. Óbuda Napja 
alkalmából a vezetés ingyenes.
Regisztráció a múzeum honlapján (április 30-án, 10.00-ig).
Óbuda Napja - május 4., 9.00-18.00
Május 4-én minden látogató számára ingyenes a belépés az Aquincumi Múzeumba. III. 
kerületi állandó lakcímmel rendelkező látogatók számára Óbuda Napja hétvégéjén is 
ingyenes a belépés.
Floralia – Római tavaszünnep Aquincumban - május 10-11.
Idén is múltidéző fesztiválra vár minden korosztályt az Aquincumi Múzeum. Az immár 
34. alkalommal megrendezésre kerülő tavaszünnep megfogható közelségbe hozza a 
klasszikus antikvitást és élményszerűen mutatja be római kori örökségünket.
ÚJ ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS
A római sas árnyékában – Katonaélet az aquincumi limes mentén
2023. szeptember 14-től
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
Aquincum 130 – A java!
Válogatás az aquincumi ásatások elmúlt 130 évének legszebb leleteiből
április 5. – október 31.
Apró kövek – Színpompás padlók
Válogatás az elmúlt 130 év legszebb mozaikleleteiből
április 5. – október 31.
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Ezüst Bagoly olvasókör – 2025. április 25. 17.00 
Az áprilisi beszélgetés témája: Pia Rosenberger: Camille Claudel - Rodin múzsája 
c. műve.
Önismereti workshop: Anyaseb - tapasz Avagy: Hogyan bocsássuk meg a 
szüleinknek a hibáikat? – 2025. május 6.  17.00-18.00 
Kamaszkorban az addig imádott és követett szülők válnak minden baj forrásává. A 
workshop során feltárjuk a szülők és a gyerekek közötti konfliktusok etológiai okait, 
és a drámajáték eszközeivel segítünk a résztvevőknek abban, hogy túllendüljenek 
a fájdalmas helyzeteken. 
A workshopot vezeti: Dr. Naderi Szima biológus, humánetológus, coach. 
Regisztrálni az alábbi elérhetőségen lehet: platanf@kszki.obuda.hu 
Alkotó-fejlesztő meseterápiás foglalkozás: Mesei segítők az életünkben – 
2025. május 6.  18.30-20.00 
Ezen az estén egy olyan történet kerül a főszerepbe, amely arra hívja fel a 
figyelmünket, hogy sosem szabad elfelejtenünk azokat az embereket, akik egykor 
segítő kezet nyújtottak a bajban. 
Regisztrálni az alábbi elérhetőségen lehet: platanf@kszki.obuda.hu 
 Kata kötőklubja: Egyszerű csipkeminta – 2025. május 7. 17.00 
Klubfoglalkozásunkon ruházati darabokat, ajándékokat, kiegészítőket és 
dekorációkat készítünk. A májusi alkalommal egyszerű csipkemintát készítünk. 
Társasjáték klub – 2025. május 9.  17.00 
Gyere, válogass a játékokból és mi segítünk megtanulni a szabályokat. Hívd el a 
barátaidat és családodat is egy közös játékra! 
A programok ingyenesek. 

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-0826 Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

Fejlesztő foglalkozás Pollival a terápiás kutyával 
Minden kedden  17.00 -17.45 
Ár: 45 perces foglalkozás 10 fős csoportban, 3000,- Ft./fő 
A foglalkozást vezeti: Léczfalvi Kinga terápiás kutyás foglalkozásvezető és Polli a 
terápiás kutya 
Kapcsolat: kleczfalvi@gmail.com 
Telefon: +36205485353 
Radnóti Blanka illusztrációi - 2025. március 11- től július 5-ig 
Radnóti Blanka illusztrátor képeiből látható válogatás a gyerekkönyvtárban. A 
kamaratárlat  a könyvtár nyitvatartási idejében látogatható. 

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

SZOMBAT, 11:00
Művészeti alkotó élmény családoknak a T-art Alapítvány szervezésében
Helyszín: Galéria
A gyerekeket és családtagjaikat egy közös alkotásra invitáljuk, ahol kötetlenül 
próbálhatnak ki különféle technikákat a kerületi művészek kiállításához 
kapcsolódóan a kiállító művészek részvételével.
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött! 
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KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu

2025. április 30., szerda 18:00 
A FRANCIA KAPCSOLAT - Révai Ilka és Éva Párizsban 
CSERBA JÚLIA műkritikus kurátori tárlatvezetése a HIÁNYZÓ TEKINTET - 
Révai Ilka elfeledett életműve című kiállításon 
A fiatal Révai Éva nagy sikerrel tört be a francia divatiparba. Révai Ilka 
1927-ben követte lányát Párizsba, ahol modern anyagokból készült 
ékszerek, iparművészeti tárgyak készítéséből tartották fenn magukat. 
Olyan nagyságokkal dolgozott együtt, mint Paul Poiret divattervező, és olyan 
nagynevű divatházak foglalkoztatták, mint a Coco Chanel vagy a Christian 
Dior. Ezekből a rendkívüli ékszerekből egy kisebb kollekciót a kiállításon 
is bemutatunk.  Révaiék párizsi otthonában, - mint ahogy már Ilka pesti 
műtermében is - megfordultak haladó értelmiségiek, emigráns művészek. 
Baráti körükhöz tartozott André Kertész, Blattner Géza, Kolozsvári Zsigmond, 
gyakori vendég volt József Attila is. 
Belépőjegy: 1500,-Ft 
regisztráció: kassakmuzeum@pim.hu 
2025. május 3., szombat 10:30 -12:00 
IDŐZÍTETT KERT ANYÁK NAPJÁRA
Családi nap a Kassák Múzeumban 
Múzeumi családi napunkon különleges anyák napi ajándékot készítünk. 
Virágmagokat válogatunk és csirizzel rögzítjük őket egy szép kis kerek 
szűrőpapírra. 
Földdel töltött cserépbe a magkompozíciónkat és ha rendszeresen öntözzük, 
pár hét múlva kivirít a minikert. 
Újrahasznosított képes naptárakból egyedi díszborítékokat is hajtogatunk, 
így akár postára is adhatjuk "időzített kertünket". 
A program az Óbuda Napja programsorozat része, ezért a foglalkozáson való 
részvétel harmadik kerületi lakosoknak ingyenes, viszont regisztrációhoz 
kötött. 
Maximum 20 főt tudunk fogadni. 
Jelentkezni a kassakmuzeum@pim.hu e-mailcímen lehet. 
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HIRDETÉSEK
Duguláselhárítás, víz-
szerelés, szerelvények, 
szifonok, wc-tartályok, 
javítása. Mosó-, moso-
gatógépek bekötése. 
Anyagbeszerzéssel, 

garanciával! Akár aznap! 
06-70/856-7150

l
Festést, burkolást, kő-

műves munkát vállalok. 
Nyugdíjasoknak kedvez-
ménnyel, bútormozga-
tással takarítással. Tel: 

06-30/422-1739
l

Villanyszerelés azonnal! 
Hibaelhárítástól a teljes 
felújításig. Petrás József 
villanyszerelő mester. 
Elmű ügyintézéssel: 

Tel: 06-1/246-9021, 06-
20/934-4664 

l
Zárszerelést vállalok 24 

órában. Megbízható 
mérnök. 06-30/737-1395

l
Redőny, reluxa, szúnyog-
háló stb. szerelése, javítá-

sa garanciával! Kerületi 
redőnyös. 06 70 341 9489

l
Életjáradékot fizetne 

leinformálható ügyvéd/
pedagógus házaspár 

ingatlan örökléséért. Te-
lefon: 06-70/252-4897

l
Redőnyszerelés, javítás, 

gurtnicsere, szalag-
függöny, szúnyogháló, 
harmonikaajtó. Nagy 

Sándor, 06-20/321-0601
l

Ingatlanközvetítés ked-
vező feltételekkel 1 %-tól. 
Alacsonyjutalek.hu Tel.: 

36702373050
l

Redőnyjavítás garan-
ciával. Külső és belső 
árnyékolók felmérése 
a helyszínen. Hívjon bi-

zalommal. Szűcs József. 
06-20-9591-351.

l
Lomtalanítás, ingó elszál-
lítás, hagyatéki lomtalaní-
tás, ingatlanok teljes körű 

lomtalanítása. Magyar 
Imre 06-30/703-0518

l
Könyveket, könyvtára-

kat, műtárgyakat Vértesi 
Antikvárium vásárol. 

Díjtalan kiszállással. www.
vertesiantikvarium.hu 

06-20-425-6437
l

Favágás, koronaigazítás, 
sövénynyírás, bozótirtás, 
fűnyírás, metszés, per-

metezés, zöldhulladék-el-
szállítás, kertrotálás, te-
reprendezés, kertépítés, 
kerítésfestés, elhanyagolt 
kertek kezelése. Díjtalan 
kiszállás! Jakab József, 

06-20-327-22-20
l

Fényképezőgépet, objek-
tíveket keresek Olympus, 

Zorkij, Zenit Praktica, 
Canon, Nikon, Leika, 

Mamya, Minolta stb. Arri-
flex, Bolex filmfelvevőt is 
keresek. 06-70/949-4013

l

Magányos nyugdíjas? 
Fiatal hölgy nyújt segít-
séget bevásárlásban, 

takarításban, ápolásban, 
életjáradék, illetve eltar-
tási szerződés cserében 

megbeszélés szerint. 
Havi járulék! Tel: 06-

20/973-1676

www.oec.hu

NÁLUNK MINDIG A BETEG
AZ ELSŐ!

VISZKETŐ
CSOMÓK?

REGISZTRÁLJON
HONLAPUNKON

ÚJ, INGYENES TERÁPIÁS
LEHETŐSÉG BUDAPESTI
RENDELŐNKBEN!

1036 Budapest
Lajos utca 74-76. 

Cégünk klinikai vizsgálatokkal foglalkozik,
ingyenes vizsgálatainkra időpontot csak
meghatározott feltételekkel tudunk adni.

Szobafestés, mázolás, tapétázás bútormozga-
tással. Parkettacsiszolás,  PVC- szőnyegpadló 
lerakás. Precíz, megbízható munka, mérsékelt 
árakon –1998 óta. Csapó György: 06-70-6355-

777,  061-229-5694  festesma.iwk.hu

LAKÁSFELÚJÍTÁS! 
Szobafestés, mázolás, parkettázás, 

csempézés, vízszerelés,  
villanyszerelés, kőműves, és kisebb 
munkákat is vállalok - garanciával. 

HALÁSZ TIBOR  
generálkivitelező 06 1 202 2505  

/ 06 30 251 3800 

Sok szeretettel vár mindenkit az Esernyős 
Kávézó kávékülönlegességekkel, sütemé-
nyekkel, minden nap friss, házias ételekkel. 
A 06 30 883 1953-as számon az ételeket 
előrendeléssel igényelhetik. 
MENÜ:  www.facebook.com/esernyos  

EBÉDMENÜ  
AZ ESERNYŐSBEN
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2025. április 30. különleges alka-
lom lesz mintegy ezer harmadik 
kerületi diák életében: ballagá-
sukkal ezen a napon búcsúznak 
iskolájuktól és a középiskolás 
léttől. Az Óbudai Árpád Gimnázi-
um utolsó évesei ráadásul egészen 
különleges módon teszik mindezt.

 Idén már ötven éve, hogy az Árpád Gim-
názium egy látványos, világító eszközökkel 
végrehajtott buzogánygyakorlattal tehetik 
felejthetetlenné az iskolától való búcsújukat, 
hiszen 1975 májusában kezdték meg a rend-
kívüli ünneplési sorozatot, amikor is a di-
ákok  birtokukba veszik (első alkalommal 
egy testnevelő tanáruk vezetésével) a szom-
szédos Nagyszombat utcai Amfiteátrumot.
Azóta hagyomány lett az egyszeri eset-
ből, a fényjátéknak is beillő előadás pedig 
a gimnázium védjegyévé vált. (Lásd erről 
az Óbudai Anziksz 2023 téli lapszámában 
megjelent cikket.)

A fentiekből egyértelműen következik, 
hogy április 30-án, este hétkor a nagyérde-
mű újra láthatja majd a végzősök előadását 
– ám a kerek évforduló tiszteletére rengeteg 
régi Árpád-diák is visszatér, és becsatlako-
zik a produkcióba. A tradíciót hosszú évek 

óta ápoló Fekete Andrea testnevelő tanárnő 
által megálmodott ünnepi koreográfia így 
lehetőséget ad a múlt és a jelen találkozásá-
ra, hiszen különböző generációk együtt bú-
csúztathatják a középiskolás éveket. Fekete 
Andrea tanárnő egyébként „Amit a buzogá-
nyok fénye nem világít meg’’ címmel könyv 
formában is megírta e különleges ballagá-
sok történetét.

A szervezők mindenkit szeretettel várnak 
az idei ballagásra, melynek főpróbáit április 
28–29-én, 21 órától rendezik meg, a bal-
lagás maga pedig április 30-án 19 órakor 
kezdődik. A mindenki által várt attrakció 
sötétedés után indul. A buzogányok által 
megvilágított éjszaka egyébként is odavonz-
za a környéken átutazók figyelmét.

A Miutcánk és Óbuda-Békásme-
gyer Önkormányzat közös szer-
vezésben újra összehívja a kör-
nyékbeli szomszédokat. Egy retró 
lakóautóval érkeznek a helyszí-
nekre, hogy közkívánatra felele-
venítsék a korábbi jó hangulatot.

A Panelpiknik felpezsdíti a közösségi életet 
a lakótelepi parkokban, és közelebb hozza 
egymáshoz a szomszédokat. Ez egy olyan 
délután, amikor pokrócokon és kempingszé-
keken körbe ülnek a szomszédok és figyelnek 
egymásra. Egy baráti összejövetel, ahol gril-
lezés, sütik, játékok és beszélgetések mellett 
a környék újra közösséggé válhat.

Az eseményeket a 2014 óta működő Miu-
tcánk.hu közösségépítő oldal csapata koor-
dinálja, akik nap mint nap azon dolgoznak, 
hogy a szomszédság több legyen egy közeli 
helyrajzi számnál. A Miutcánk.hu egy olyan 

lokális közösségi oldal, ahol könnyedén 
megismerhetik egymást azok, akik sétatá-
volságra laknak egymástól, és felfedezhetik 
a jó szomszédságban rejlő lehetőségeket.

A Panelpiknik nemcsak a szervezők, ha-
nem a közösség által is formált esemény. 
A szervezők mindenkit arra buzdítanak, 
hogy ha van egy jó ötlete – legyen az ze-

nei, mozgásos, kézműves vagy szórakoztató 
program –, hozza el, és színesítse vele a na-
pot, illetve írjon a  juli@miutcank.hu e-ma-
ilcímre.

Buzogányos fényvarázs  
az „Amfiban” immár ötven éve

Az Óbudai Árpád Gimnázium április 30-án tartja 
hagyományos ballagási ceremóniáját

Minden, ami egy jó lakótelepi életérzéshez kell!
Vár a PanelPiknik!

HELYSZÍNEK ÉS IDŐPONTOK
Pók utcai lakótelep – április 26. 
szombat 14.00–19.00
Holdudvar Park, Gárdos Maris-
ka lakótelep – április 27. vasár-
nap 14.00–19.00
Jós utcai lakótelep – május 10. 
szombat 14.00–19.00
Békásmegyeri lakótelep, Gulá-
csi “park” – május 11. vasárnap 
14.00–19.00
Kaszásdűlő, Bud Spencer Park – 
május 25. vasárnap 14.00–19.00
Faluház – május 31. szombat 
14.00–19.00
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SZEDD ÖSSZE MAGAD! 
NEKEM CIKI, 

HA OTTHAGYOD!

JORDAN
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A korábbi évekhez hasonlóan Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat 
2025-ben is meghirdette Meseíró 
pályázatát. A zsűri tagjai értékelés 
és döntés előtt kizárólag a mesék 
szövegét kapták meg, azok szer-
zőiről – továbbá személyes adata-
ikról – nem szereztek tudomást.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat elő-
ször 2021-ben kért fel a kötelékében dolgo-
zó amatőr írókat, hogy jegyezzék le kedvenc 
történeteiket a harmadik kerületi óvodások 
számára. Azóta hagyománnyá vált, hogy 
ezekből gyermeknapra egy gyönyörű kiad-
ványt adnak közre. Mára már nem csupán 
a pályázatra az első alkalommal felkért óvo-
dai dolgozók, de minden, az önkormányzat 
által fenntartott intézményben vagy önkor-
mányzati tulajdonú gazdasági társaságnál 
foglalkoztatott személy leadhatja saját me-

séjét, ennek köszönhetően pedig évről évre 
szélesebb körből érkeznek a pályázatok.

A nagyobb merítés idén még a korábbinál 
is sokszínűbbé tette a beérkezett pályamű-
veket: a „klasszikus”, sárkányos-királylá-
nyos mesék mellett sokan küldtek különféle 
állatokról, plüss-kedvencekről szóló törté-
neteket, sőt nem egyszer maguk az óvodá-
sok kerültek az alkotások középpontjába. 
Az izgalmas, kalandos történetek mindegyi-
ke kellemes olvasnivalót jelentett, alaposan 
feladva a leckét a zsűri tagjainak, akik végül 
három, jellegében egymástól jelentősen kü-
lönböző mese mellett tették le a voksukat.

A 2025-ös zsűrit alkották: Béres And-
rás, Óbuda-Békásmegyer alpolgármestere, 
Dóka Péter, író, szerkesztő, Károly Kata-
lin, a Szociális, Köznevelési és Kulturális 
Főosztály vezetője, Pőcze Márta, az Óbu-
dai Platán Könyvtár vezetője, Pion István, 
az Óbuda Újság főszerkesztője.

A nyertes meséket a korábbi esztendők 
gyakorlatának megfelelően idén is harmadik 

kerületi óvodások fogják illusztrálni. Az ő 
rajzaik kíséretében jelennek meg a nyertes 
szövegek gyereknap alkalmából nyomtatás-
ban, továbbá az alábbi felületeken: obuda.
hu, Óbuda újság és Óbudai Anziksz.

Gratulálunk a győzteseknek!

Kiskecske  
és teknősbéka  
is a finisben

Kihirdették 
a 2025-ös 

Meseíró pályázat 
helyezettjeit

A NYERTESEK
ELSŐ HELYEZETT – Szekeres 
Mónika: Akit egy kiskecske 
örökre a jósághoz láncolt 
(díja: nettó 175 ezer Ft)
MÁSODIK HELYEZETT – Liesz-
kovszky Norbert: A Szvötyi-kül-
detés (díja: nettó 125 ezer Ft)
HARMADIK HELYEZETT   – 
Forgácsné Fekete Anita: 
A kalandvágyó teknősbé-
ka (díja: nettó 75 ezer Ft)
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Szeretjük azt gondolni, hogy 
az iskolai bántalmazás margi-
nális probléma, amely a mi gye-
rekünket nem érinti, érintheti, 
a valóság azonban ennél sokkal 
szomorúbb képet fest – derült ki 
Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat Gyermekjogi Programjának 
élő Facebook-közvetítéséből. 

Sokkoló adat: az elmúlt évek hazai kuta-
tásai alapján az iskoláskorúak 85-90 szá-
zaléka volt már áldozata iskolai zaklatás-
nak – mondta Rosta Ágnes, a Hintalovon 
Alapítvány pszichológusa, aki április 2-án 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Gyer-
mekjogi Programjának élő Facebook-közve-
títésén beszélt a riasztó jelenségről. 

A szakember a közel hatvan perces előa-
dás során végigvette az iskolai bántalmazás 
összes aspektusát, ezzel segítve a szülőket, 

pedagógusokat, valamint minden, a téma 
iránt érdeklődő felelős felnőttet abban, hogy 
hogyan ismerje fel az iskolai bántalmazás 
jeleit, miként lépjen fel ellene, és miként 

kezelje hatékonyan, ha az óvintézkedések 
ellenére kialakul egy ilyen helyzet. A pszi-
chológus hangsúlyozta: nincs olyan, bully-
ingról szóló jelzés, amit ignorálni lehetne, 
hiszen már egyetlen felnőtt értő odafigyelé-
se komoly lépés lehet a bántalmazás elleni 
küzdelemben

Az előadás az óbudai önkormányzat 
2020-ban életre hívott Gyermekvédel-
mi Programjának részeként hangzott el. 
A program keretében rengeteg képzés való-
sult már meg az elmúlt években, úgy szak-
emberek, mint szülők, laikusok számára, 
és gyakorta készülnek különféle tájékoztató 
anyagok is, a mostanihoz hasonló előadások 
mellett. Ezen felül minden hónapban ingye-
nesen érhető el a harmadik kerületiek szá-
mára a Hintalovon Alapítvány szakmai se-
gítségével működő gyermekjogi fogadóóra.

Az előadás Óbuda-Békásmegyer Polgár-
mesteri Hivatalának Facebook-oldalán néz-
hető vissza. 

A 2024-es Közösségi Költségvetés 
több projektjével kapcsolatban is 
folynak a kivitelezést megelőző 
végső lakossági egyeztetések.

Jelen pillanatban is zajlik a 2025-ös Közös-
ségi Költségvetés kapcsán beérkezett lakos-
sági ötletek összesítése és szakmai, megva-
lósíthatósági előszűrése.

A Reménység utcai játszótér felújítására 
készített tervek sikert arattak a tervbemuta-
tón résztvevők körében, ennek köszönhető-
en már a kivitelezés kapujában áll a projekt, 
melynek része a hinták alatti gumiburkolat 
cseréje, egy napvitorlával védendő új homo-
kozó kialakításával, a szúnyogok, kullan-
csok távoltartását szolgáló növényültetés, 
és a felesleges kerti szegélyek elbontása.

A Kerék utcában a helyi általános isko-
la és gimnázium melletti részen található 
zöldterületek rendezése mellett döntöttek 
az ott élők. Az egyeztetés során egy gya-
logos átvezető sétány kialakítása, és a la-
kók által növényesített, gondozott szakasz 

védelme, utcabútorokkal való felszerelése 
iránti igény fogalmazódott meg. A lakossági 
részről elhangzott további ötletekről a pro-
jekttervek és a költségvetés véglegesítése 
után lehet dönteni. 

A Tímár utca zöldítésével kapcsolatban 
az önkormányzat munkatársai bemutatták 
az egybegyűlteknek a tájépítészeti tervezés 
eredményeit. A résztvevők további hasz-

nos javaslatokkal is szolgáltak, melyek be-
építését követően áll majd elő a végleges 
cselekvési terv – ennek véleményezésére 
valószínűleg online kerül majd sor, a külön 
az erre szerveződött lakossági csoportban. 
A mostani tervek bemutatásával és finomí-
tásával párhuzamosan zajlanak az előző év 
győztes projektjeinek kivitelezése.

Beleszólhatunk, mire 
költ az önkormányzat

Több lakossági tervbemutatón is túl van az idei Közösségi Költségvetés

Biztonságos iskolák,  
boldogabb gyerekek

Online előadáson hallhattunk az iskolai bántalmazásról
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Mi lesz a neve az Esterházy Péter egykori, Emőd  
utcai családi házában tervezett irodalmi-műfordítói  

alkotóháznak? A megoldást a rejtvény fősorában rejtettük el. 

REJTVÉNY
Március végén bezárt az Óbu-
dától mindössze két kilométer-
re, a budakalászi Duna-parti 
kerékpárút mellett található 
Manófalva. 

Ahogy Kánya Tamás, az épí-
tője elmondta, több oka is van, 
hogy elbontotta a gyakran mese-
birodalomnak és tündérlaknak 
is hívott alkotását. Az egyik, 
hogy az erdei installációt ma-
dáretetőnek szánta, márpedig 
a téli etetési időszaknak vége, 
és fontos, hogy a fiókák meg-
tanuljanak gyűjtögetni és va-
dászni, ahelyett, hogy az etető-
höz szoknának. A másik, hogy 
az elmúlt félévben napi szinten 
karbantartotta, ha kellett ja-
vítgatta, ha kellett tisztogatta, 
hétvégente pedig, amikor sok 
látogató érkezett, reggeltől estig 
felügyelte is. Ebbe belefáradt. 

Most, hogy itt a tavasz, szeret-
ne sárszobrokat és mandalákat 
készíteni a Római-parton, azaz 
valami mással is foglalkozni. 
A harmadik oka, hogy elbontot-
ta az installációt, hogy feljelen-
tették a kerékpárosok az önkor-
mányzatnál, mert túl sok embert 
vonzott az erdőbe, a látogatók 
pedig zavarták a forgalmat.
Mint mondta, eddig is sok volt 
a kerékpárosokkal a konfliktus, 
az idő melegedésével pedig ez 
egyre csak fokozódott volna.

Kánya azért sem tűnik csaló-
dottnak, mert amikor október-
ben megépítette, eleve abban 
reménykedett, hogy márciusig 
megmarad a falucskája. „Így 
örülök, hogy eddig megmaradt.”

Manófalva rajongóinak min-
denesetre azt üzeni, hogy ha 
úgy alakul, és szeptemberben 
ismét lesz hozzá kedve, akkor 
megint lehet mesebirodalom.

aradi

Búcsúzott  
Manófalva
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*A kedvezmény egy alkalommal használható fel legalább 2 teljes árú termék vásárlása  
esetén. Akciós termékek, tisztítószer és papírtáska vásárlására nem érvényes, más időszakos  
akcióval és törzsvásárlói kedvezménnyel nem összevonható, valamint ajándékkártya  
vásárlására nem jogosít. Érvényesítésének feltétele a kupon felmutatása. Beváltható 
2025.05.31-ig kizárólag a Heavy Tools® Kunigunda üzletében. (1037 Budapest, Kunigunda 
útja 70/A)

2db teljes áras termék vásárlása esetén

20%20%
KEDVEZMÉNY

MÁR ÓBUDÁN IS!

2025

Ingyenes koncertek, vidám 
játékok, kézművesek és 
gasztrosátrak.

Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat Meseíró pályázat 
díjátadó ünnepsége.

Szeretettel várunk kicsiket és 
nagyokat vidám gyereknapi 
mulatságunkra!

Május 25.
VASÁRNAP 

10.00 és 19.00 óra között 
a Csobánka téren


